

**PPGLL**  
PROGRAMA PÓS-GRADUAÇÃO EM  
LETRAS E LINGUÍSTICA

**FL**  
FACULDADE DE  
LETRAS



### **EDITAL Nº 03/2020**

## **EDITAL DE SELEÇÃO AO CURSO DE DOUTORADO EM LETRAS E LINGUÍSTICA DA FACULDADE DE LETRAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS PARA INGRESSO EM 2021**

### **RETIFICAÇÃO Nº 03**

A Coordenadoria do Programa de Pós-Graduação em Letras e Linguística da Faculdade de Letras da Universidade Federal de Goiás torna pública a Retificação nº 03 do Edital 03/2020 do Processo Seletivo 2020 para o preenchimento das vagas do curso de Doutorado.

**No item 5.7.2, leia-se:** “O boleto (GRU) só poderá ser gerado até **as 17hs** do último dia da inscrição previsto no cronograma.”

Goiânia, 29 de julho de 2020.



Profa. Dra. Mônica Veloso Borges  
Vice-Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Letras e Linguística da UFG